

Мы благодарны авторам посланий за искренность, которую они не стали таить за семью печатями

В ТЕЧЕНИЕ УХОДЯЩЕГО года в адрес страницы «Мужчина и женщина» пришло свыше двух с половиной сотен почтовых и электронных писем. Благодарны авторам посланий за искренность, которую они не стали таить за семью печатями. Что ж, будем и дальше читать чужие письма...

Должны быть вместе

«Здравствуйте, уважаемая редакция. Иногда читаю в вашей газете колонку знакомств, где люди прямо говорят: «Ищу спутника или спутницу жизни». Они стремятся создать семью. Это похвально. Но как это сделать?

Еще во времена моей молодости были клубы знакомств. Поверьте, это гораздо лучше, чем заочные знакомства через газету. Люди приходили в этот клуб, как на праздник. Звучала музыка, а знающая свое дело тамада помогала отдохнувшим провести время приятно и с пользой. В разгар веселья кто танцевал, кто сидел с чашкой чая за столиком... Люди видели друг друга, могли пообщаться, покружиться вальсе, просто послушать хорошую музыку. Сейчас, как понимаю, мало кому есть дело до одиночек. И вот годы летят, а они проходят мимо друг друга.

В нашем доме много молодых женщин в возрасте около тридцати лет. Так уж сложилось, что самые прекрасные годы они проводят между работой и домом. За них особенно обидно: все должно быть радостно, счастливо, а они безнадежно одиноки. Есть среди моих соседок и дамы, которым далеко за пятьдесят. Многие из них остались одни, потому что не хотели терпеть мужей-пьяниц, а иные и вовсе остались вдовами. Ну, и куда им теперь податься?

Уважаемая редакция, ну как же быть с этим клубом знакомств? Может, поговорите с мэром города Е. Карповым или еще с кем, чтобы выделили какое-нибудь здание хотя бы на субботу и воскресенье. Люди будут знакомиться, создавать семьи и благодарить за заботу.

Только вдумайтесь: мир так устроен, чтобы двое – мужчина и женщина – были вместе. Сам бог создал его сильным, гордым хозяином в семье, а она – производное его ребра, помощница, опора... Положим, у современной сильной женщины есть все для материального благополучия, имеются подруги, развлечения. Но постель этой женщины так хо-

ЧИТАЙТЕ ЧУЖИЕ ПИСЬМА



коллаж Ольги Кудрявцевой

лодна, что просто «приятели на время» ее не отогреют. На пороге квартиры ее никто не ждет, не встречает. Вместе с тем она вряд ли решится первой подойти к понравившемуся ей мужчине. Тому проще познакомиться – одиноких кавалеров все же меньше.

Неправильно это, когда он и она врозь! Когда хороший муж в семье, это и есть главное богатство. Особенно, когда любовь не угасла. Значит, есть на кого опереться, кому защитить от невзгод, пожалеть. И любовь никуда не уйдет, коли хранит ее умная, ласковая жена,

умеющая хоть чуточку уступать супругу, всем своим поведением подчеркивающая его силу, мужественность. Еще в обычной жизни важно, чтобы мужчина был сыт, а для этого на семейной кухне не должны пустовать кастрюли. Впрочем, что-то я наперед заглядываю, ведь многим одиноким людям еще лишь предстоит рассстаться с серым одиночеством и свить свое гнездо – одно на двоих. Помогите им в этом. С уважением Мария Петровна, 65 лет».

Есть такой клуб!

Уважаемая Мария Петровна, большое спасибо за хорошее, доброе письмо, за то, что беспокоитесь о других людях, хотите им помочь уже тем, что привлекаете внимание к их проблемам. Согласна с вами: одиноких людей вокруг нас очень много. Скажу больше, за полтора года ведения рубрики «Выбери меня» убедилась: одиноких людей в нашем городе не просто много, их много настолько, что даже трудно представить. Только в нашей рубрике знакомства в течение года опубликовано свыше двухсот объявлений. Не все их авторы, как вы утверждаете, глубоко несчастны, но, в чем с вами солидарна, все они, по большому счету, действительно предоставлены себе да еще воле случая.

И все же, уважаемая Мария Петровна, не все так грустно. Не только неподвластный нашему желанию Купидон творит чудеса. В городе действуют несколько частных брачных агентств, которые помогают соединиться одиноким сердцам. И вот уже на протяжении восьми месяцев действует клуб общения «Надежда», созданный по инициативе наших читателей и при поддержке руководства управления информации и общественных связей ОАО «ММК». На странице «Мужчина и женщина» об этом сообществе одиноких людей рассказывалось не раз. И в начале будущего года самый первый ее выпуск «Мужчины и женщины» будет посвящен рассказу о жизни «надеждинцев».

А пока клуб общения «Надежда» приглашает одиноких людей на традиционные встречи по средам в 18 часов по адресу: пр. Ленина, 38 (южный вход МГТУ), общественно-политический центр. Телефон координатора клуба Валентины Кузнецовой 8-951-243-63-99. Поторопитесь, вы еще можете успеть подготовиться к новогодним торжествам вместе с «Надеждой»!

ВЫБЕРИ МЕНЯ

СЕГОДНЯШНИЙ выход рубрики знакомств – последний в уходящем году.

По этому случаю, вопреки устоявшейся традиции, на странице «Мужчина и женщина» отводим ей не как обычно – небольшую колонку, а максимум площади. Ведь, как знать, может, именно в канун новогодня одинокие люди, приславшие и передавшие нам по телефону приглашения к знакомству, смогут обрести свою желанную половинку? Вполне возможно, что кто-то из них впервые за много лет встретит празднике уже не в грустном одиночестве, а в приятной компании симпатично-го сердцу человека. Так пусть счастливых людей станет как можно больше. Находит друг друга!

«Уважаемая ведущая рубрики «Выбери меня». После долгих сомнений решилась-таки написать вам, то есть совершила, с моей точки зрения, весьма опрометчивый поступок. Но замучило одиночество, очень не хватает общения. О себе: мне 55 лет. За долгую жизнь прислала пережитое многое: и счастье, и потери, и предательство. Дети выросли. Внешности я обыкновенной, среднего роста и телосложения. Брюнетка, глаза голубые. Материнской обеспеченностью имею высшее образование. Домохозяйка и книго-любка. Интересуюсь народным творчеством, политикой, философией. Да и моя работа обязывает постоянно учиться. Хочу познакомиться с простым надежным человеком примерно моих лет – не алкоголиком. Что из этого получится, не знаю, не пробовала. Но я человек серьезный и, думаю, что надежный. Тел. 8-906-898-35-47».

Так будьте счастливы

Два друга высокого роста – 177 и 185, оба по 35 лет, без материальных и жилищных проблем. Познакомимся со стройными подружками без детей для серьезных отношений, возможно знакомство по отдельности. Тел. 8-951-804-25-20.

Симпатичная, высокая, интересная девушка 32 лет, без вредных привычек, приятная в общении, детей нет. Познакомлюсь для серьезных отношений с высоким, свободным, порядочным русским мужчиной от 32 до 40 лет. Желательно с высшим образованием. Вредные привычки в меру. Тел. 8-904-977-34-34.

Молодой мужчина, 30 лет, ростом 175 см, без вредных привычек, спортивный, самостоятельный. Познакомлюсь с серьезной бездетной девушкой 22–30 лет для серьезных отношений. Тел. 8-912-807-62-77.

Мужчина, 53 года. 178/76. Неспортивный. Плохих привычек в меру. Познакомлюсь с женой 50–60 лет, не полной, добрым. Тел. 20-53-47.

Серьезная женщина, 50 лет, 160/60, без вредных привычек, желает познакомиться с серьезным мужчиной. Тел. 8-908-585-08-03.

Женщина, 50/156/65. Энергичная, без проблем, порядочная, привлекательная, желает познакомиться с серьезными отношениями с мужчиной 50–55 лет без материальных и жилищных проблем – порядочным, чистоплотным, без вредных привычек, с золотыми руками. Тел. 8-902-898-03-01.

Женщина, 58 лет. Познакомлюсь со свободным мужчиной высокого

роста для серьезных отношений. Тел. 8-906-851-18-87.

Женщина, 58 лет. Спокойная, порядочная, материально и жильем обеспечена. Познакомлюсь с мужчиной своего возраста для серьезных отношений. Тел. 48-30-59.

Серьезная самостоятельная женщина 54 лет желает познакомиться со свободным порядочным мужчиной, который хочет стать хорошим другом, собеседником и просто любимым. Тел. 8-963-094-82-19 (звонить вечером).

Познакомлюсь с простой, обычновенной одинокой женщиной, не склонной к полноте, в возрасте до 45 лет, без жилищных проблем. О себе: положительный, 46 лет, 175/65, без городского жилья, работаю, люблю природу, живопись, фотографию. Тел. 8-950-746-38-73.

Для создания семьи познакомлюсь с порядочным мужчиной ростом выше 175 см – Весы, Близнецы. Мне 49 лет, высокая, худощавая, красивая башкирочка. Тел. 8-906-852-60-55.

Мне 43 года. Лев, разведен, детей нет. Работаю водителем. Хотел бы познакомиться с женщиной не полной, в возрасте до 40 лет. Можно с одним ребенком. Тел. 8-951-804-31-59.

Молодая женщина, 26 лет, есть ребенок. Для серьезных отношений познакомлюсь с порядочным серьезным мужчиной до 35 лет. Тел. 8-905-748-59-78.

Женщина, 36 лет, рост 175, добрая, статная, интересная, веселая,

желает познакомиться с мужчиной для серьезных отношений. Тел. 8-919-341-25-26.

Мне 30 лет. Зовут Евгений. Ростом 170. Я одинокий, спокойный, непьющий человек. Много работаю. Хочу встретить любимую женщину от 20 до 30 лет. Тел. 8-951-780-61-13. Жду тебя!

Доброжелательная, темпераментная «ягодка» роста и веса небольшого, с чувством юмора, материально и жильем обеспечена, любящая домашний уют, природу, желает познакомиться с интересным порядочным мужчиной плотного телосложения для серьезных отношений (дружбы, возможно, брака). Скучающих мужчин прошу не беспокоить. Тел. 8-906-852-56-19.

Хочу встретить мужчину 50–55 лет ростом от 170 см доброго, надежного, внимательного, заботливого. О себе: 54 года, 171/65. Без материальных проблем. Люблю дом, уют, активный отдых. Тел. 8-908-572-25-22.

Козорог, веселая, находчивая, хорошая хозяйка. Желаю познакомиться с мужчиной старше 50 лет без вредных привычек. Тел. 8-909-747-00-86.

Молодая женщина, 31 год, желаю познакомиться с мужчиной от 35 лет для серьезных отношений. Может, мы вместе начнем новую жизнь с нового года? Тел. 8-963-095-87-04.

«Я уже не молода, только и во мне появилась надежда на чудо, а вдруг... Более десяти лет приходила в себя от жестокого предательства. Мне 66 лет, и не хочется доживать отпущененный срок в одиночестве. Поэтому не судите меня, люди. А вдруг Дед Мороз со Снегурочкой пришлют мне доброго, порядочного человека. Должен же человек когда-нибудь обрести счастье, покой и добро! Так что откликнитесь, мужчина 65–68 лет, которому очень тяжело и тоскливо одному. Давайте вместе выживать, давайте выручать друг друга, делиться радостью. Один в поле не воин. Хотелось бы, чтобы был непьющий, добрый, уважающий женщину человека. Пишите: Магнитогорск, 455051, документ № 07/120074 295, до востребования.